
CÂMARA MUNICPALDEF 

ACARAU 
ATA DA 10  SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 21 (VINTE E UM) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 
15:161-1, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO MARTINS 
ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, 
PRESIDIDA PELO PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO. COMPARECERAM AINDA OS 
SEGUINTES VEREADORES: ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES, JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA 
SOUSA, JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO, MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, 
MARIA ER!NEUZA FONTENELIE DA SILVA, PAULO CÉSAR ROCHA E PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO. FALTOU JUSTIFICANDO A AUSÊNCIA: CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, JOSÉ 
JADEJUNE DE ARAÚJO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, PAULO MARIA SILVEIRA 
E VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E 
APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU 
ABERTO rFT 	I%t TPI A 1% A 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA TARDE 
A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS ACOMPANHAM PELA 
RÁDIO ACARAU FM E PELAS REDES SOCIAIS! 

FALA: "DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 350  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021, DE 22 DE OUTUBRO DE 2021, NOS TERMOS DO ART. 12 
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART. 79 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA 
LEGISLATIVA". 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)  

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA E POSTERIOR VOTAÇÃO  DA MESMA." 

FALA: "AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA! AQUELES 
QUE CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE DISCORDAREM SE 
MANIFESTEM!" 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA." 
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O PEQUENO EXPEDIENTE 

OFÍCIO N° 198/2021 - PGM/PMA, DE AUTORIA DO CHEFE DE GABINETE - EM 
RESPOSTA AO OFÍCIO N° 385/2021-CMA QUE ENCAMINOU O PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 013/2021; 

o OFÍCIO N° 1312/2021 - DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE E 
DA COORDENADORA DO SERVIÇO DE ATENÇÃO  DOMICILIAR (PROGRAMA MELHOR 
EM CASA) - EM RESPOSTA AO OFÍCIO N° 383/2021 -CMA; 

OFÍCIO N° 03432/2021, DE AUTORIA DO PRIMEIRO-SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ - ENCAMINHANDO VOTOS DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO DAS CHAGAS VASCONCELOS; 

OFÍCIO N° 13649/2021 DE AUTORIA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PROCESSUAIS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ (TCE/CE), 
ENCAMINHANDO PARA JULGAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL O PARECER PRÉVIO 
N° 154/2015 ACERCA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS - EXERCÍCIO DE 2010, DE 
RESPONSABILIDADE DO SENHOR PEDRO FONTELES DOS SANTOS; 

e 	OFÍCIO DA EMPRESA QAIR MARINE BRASIL GERAÇÃO DE ENERGIA S.A. - 
SOLICITANDO O AGENDAMENTO DE REUNIÃO PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO DO 
PROJETO DO COMPLEXO EÓLICO MARINHO DRAGÃO DO MAR; 

INDICAÇÃO N° 001/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, EM ATENÇÃO 
AO DECRETO ESTADUAL N° 34.513, DE 15 DE JANEIRO DE 2022, QUE PROMOVA 
ESFORÇOS PARA DISPONIBILIZAR MÁSCARAS N95, PFF2 OU SIMILARES PARA OS 
PROFISSIONAIS QUE TRABALHAM NAS ESCOLAS DE NOSSO MUNICÍPIO; 

o INDICAÇÃO N° 002/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) INDICA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA 
ENEL DISTRIBUIÇÃO CEARÁ SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE ANÁLISE E REPAROS NA 
REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ELÉTRICA DA COMUNIDADE DE VOLTA DO RIO; 

o INDICAÇÃO N° 003/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - INDICA INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PINTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA COMUNIDADE DE CAJUEIRO 
DO BOI; 
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INDICAÇÃO N° 004/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES DE 

ANDRADE (PDT) - INDICAÇÃO PARA QUE A PREFEITURA DE ACARAÚ, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO,  DISPONIBILIZE PARA OS JOVENS ACARAUENSES 
TRANSPORTE PÚBLICO PARA A CIDADE DE SOBRAL PARA A REALIZAÇÃO DO 
PROCESSO SELETIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL VALE DO ACARAÚ - UVA, QUE 
SERÁ REALIZADO PRÓXIMO DIA 30 DE JANEIRO; 

;OUZA 
PROJETO DE LEI N° 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE 

FILHO - DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA 
COMUNIDADE DE CORREGUINHO DOS AGOSTINHOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

• MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO - EM 
REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA - O PROJETO DE LEI N° 003/2022 - AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR CORREÇÃO SALARIAL DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS QUE PERCEBAM REMUNERAÇÃO MENSAL INFERIOR AO SALÁRIO MÍNIMO 
NACIONAL NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

• MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO - EM 
REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA - O PROJETO DE LEI N° 004/2022 - REAJUSTA O 
PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUN!TÁR!OS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE 
COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

o 	INDICAÇÃO N° 001/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, EM ATENÇÃO 
AO DECRETO ESTADUAL N° 34,513, DE 15 DE JANEIRO DE 2022, QUE PROMOVA 
ESFORÇOS PARA DISPONIBILIZAR MÁSCARAS N95, PFF2 OU SIMILARES PARA OS 
PROFISSIONAIS QUE TRABALHAM NAS ESCOLAS DE NOSSO MUNICÍPIO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES resolveu fazer esse requerimento 
devido o aumento de casos da COVID, com mais de dois mil atendimentos na UPA 
até o dia 17 e dentro das escolas, por saber que existem números de pessoas bem 
significativos e pertinentes a essa preocupação pedindo apoio aos colegas para 
que essa ação possa ser executada. 

pediu permissão para subscrever. 
Parabenizou ao Vereador Gleison pela iniciativa de solicitar a Prefeitura e 
Secretaria de Educação, Secretaria de Saúde o fornecimento de mais proteção 
aos professores. Pediu ainda, se possível para emendar, caso o Município ter 
forneça testes rápidos aos professores. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pediu permissão para subscrever, 
dizendo que medidas de proteção, cuidados para com os Munícipes é sempre 
importante, inclusive nas escolas. Também propôs uma emenda a sua indicação 
porque a escola é um local muito importante para tentar persuadir diante desse 
problema. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
COM AS EMENDAS PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM 
SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS 
VEREADORES ÊNIO DE ANDRADE E PAULO CÉSAR ROHA; 

• INDICAÇÃO N° 002/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - INDICA QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA 
ENEL DISTRIBUIÇÃO CEARÁ SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE ANALISE E REPAROS NA 
REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ELÉTRICA DA COMUNIDADE DE VOLTA DO RIO; 

	  comentou que acompanhou 
algumas fiscalizações de manutenção da iluminação pública nessa comunidade. 
Em Volta do Rio foram feitos algumas manutenções e poucos dias depois 
apagavam todas as luzes constatando-se que existiam uma variação de luzes 
muito grande. Esse projeto é desde a época do Prefeito Joãosinho, há vinte anos 
atras, portanto contou com os colegas vereadores para que melhore esse 
problema na comunidade. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

;ODRIGUES 
INDICAÇÃO N° 003/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

ALVES (DEM) - INDICA INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PINTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA COMUNIDADE DE CAJUEIRO 
DO BOI; 

EM D1SCSSÃC;OVfREADOR GLEISON-RODRIGUES comentou que é um espaço 
onde muitos jovens utilizam e acabam, com o tempo, danificando. Portanto é uma 
manutenção que seria constante. 

pediu permissão para subscrever. 
Parabenizou ao vereador Gleison querendo extender a todo o Município na rede 
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elétrica, dizendo ainda que a Enel precisa investir mais e não só cobrar e 
aumentar. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA pediu permissão para subscrever. 
Faz das palavras do Vereador Paulo Rocha as suas, até porque esses 
equipamentos servem para todas as comunidades parabenizando ao vereador 
Gleison pela iniciativa. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
ROCHA E CLAUDENIR SILVEIRA; 

INDICAÇÃO N° 004/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES DE 
ANDRADE (PDT) - INDICAÇÃO PARA QUE A PREFEITURA DE ACARAÚ, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, DISPONIBILIZE PARA OS JOVENS ACARAUENSES 
TRANSPORTE PÚBLICO PARA A CIDADE DE SOBRAL PARA A REALIZAÇÃO DO 
PROCESSO SELETIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL VALE DO ACARAÚ - UVA, QUE 
SERÁ REALIZADO PRÓXIMO DIA 30 DE JANEIRO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE comentou que alguns jovens 
chegaram para o vereador pedindo trasportes para que os mesmos pudessem se 
disponibilizarem para a Cidade de Sobral em prol da realização do Processo 
Seletivo da Universidade Estadual Vale do Acaraú - UVA. Falou ainda que por mais 
que não seja obrigação do Governo Municipal em promover Ensino Universitário. 
Existe uma Lei Federal que permite que os Municípios forneçam transporte 
universitário desde que não cause prejuízo a trasportes da Educação Básica. Dito 
isso, o Vereador pede para que a Prefeitura seja sensível a essa necessidade dos 
jovens Acarauenses, sendo que, seria apenas um dia para disponibilização às 
8:00H da manhã à tarde acreditando que um micro ônibus seria suficiente. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA pediu permissão para subscrever ao 
requerimento. Parabenizou ao colega vereador Ênio de Andrade pela iniciativa 
querendo levar esse pedido até o Poder Público dizendo que teve uma reunião 
com a Prefeita e os Chefes de Gabinetes para prestar, dentro do apoio insentivo, a 
esses jovens guerreiros. 

EM DISCUSSAO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES pediu permissão para subscrever 
ao requerimento. Achou pertinente falar com o pessoal da Assistência Social 
fazendo até um ofício para a Secretária Rafoela para que a mesma pudesse 
disponibilizar, de acordo com a demanda, o micro ônibus. 
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pediu permissão para subscrever. 
Disse que é muito importante dar suporte a esses jovens tão cheios de sonhos, 
embora muitos vençam e outros fiquem pelo caminho. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE agradeceu as subscrições dos 

 

vereadores em comento acima. 

 

EM blscússÃo, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO 

 

comentou que seria necessário 
abranger nem só os jovens deste Município, mas muitos de outros Estados também. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
ROCHA, GLEISON RODRIGUES E CLAUDENIR SILVEIRA; 

o 	PROJETO DE LEI N° 003/2022 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
REALIZAR CORREÇÃO SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE PERCEBAM 
REMUNERAÇÃO MENSAL INFERIOR AO SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL NO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

EM DISCUSSÃO- OVEREADOLPAULORQC comentou que o salário de janeiro já é 
com esse novo piso, que o mínimo significando a correção que irá tentar segurar o 
Poder Aquisitivo com relação ao salário mínimo, embora seja muito defasado no 
Brasil, sendo o mínimo que corrói o nosso país. Com  relação a esse reajuste há 
também no Governo Executivo uma possibilidade sendo feita todo um estudo, 
onde a Prefeita já colocou muito claro para que não seja apenas as categorias 
que recebem o mínimo, mas estender essa questão da inflação corrigindo dando 
um aumento de todos Servidores do Município de Acaraú. Com  relação aos 
professores, ao piso nacional é importante que venham o mais rápido possível 
estendendo esse comentário aos professores Claudenir, Gleison, Cláudio Jean, mas 
que a gente fica bastante ligado as informações nacionais percebendo uma 
discordância, mas que, percebendo que seja um momento de quase 33% que 
corrigiria toda essa problemática em perda salarial para o Piso dos Professores e da 
Prefeita. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

6 



1 CÂMARA MUNICIPAL DE ,F 

k 	A r\m wallo A R, AU 
PROJETO DE LEI N° 004/2022 - REAJUSTA O PISO SALARIAL DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCH A  comentou que esses Profissionais de 
Endemias e Agentes de Saúde são fundamentais, principalmente nos dias atuais. 
Esses profissionais são guerreiros porque também fazem o papel de pais, mães, 
conhecem a realidade das famílias desestruturadas sem lar, sem uma formação e 
sem empregos, mas que os mesmos estão presentes orientando em parceria com 
a saúde do Município. 

EM DISCUSSÃO,O VEREADOR GLEESONRODRIGUES comentou que esses profissionais 
merecem ser valorizados pelo bom trabalho que eles fazem, enquanto Poder 
Legislativo lutamos pelo melhor. Alex Araújo que também é um grande 
representante, por ser proativo nesse projeto. 

ÀA 
	 £•  .=V R Á 	 se manifestou a favor porque 

reconhece o grande trabalho dessas duas categorias tão importantes para o Brasil. 
Sem esquecer de que estes conhecem as problemáticas das famílias ficando feliz 
em poder ajudar. 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

REQUERIMENTO VERBAL 

NENHUM VEREADOR 

GRANDEEXVED1NTE 

PRESIDENTE 

PRESIDENTE: 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE, 1° ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! Comentou 
que a Prefeitura disponibilizou a lista nominal da folha de pagamento, mas não a 
folha patronol que foi solicitada e que estava acordada na Au•diencia Pública do 
dia 22. Foi acordado entre a Secretária, controlador o Senhor Valdecir que até o dia 
13 de janeiro eles iriam prestar contas com a presença dos vereadores, dos 
Sindicatos e com a presença de outros professores que se colocam como 
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idependentes e interessados no FUNDEB. Infelizmente tiveram na semana passada 
apenas uma reunião com portas fechadas com o SINDSEP e APEOC no dia 12 e 
agora eles entregaram as folhas nominais do ano 2021. Segundo o que ficou 
colocado para eles o Município pagou 74,4% dos recursos do FUNDEB com folha de 
pagamento dos Profissionais de Educação, só que é um número bastante 
assustador se for comparar com outros números. Disse ainda que na Gestão de 2020 
pagou 80% dos recursos do FUNDEB de 2020 recebendo cerca de 47 milhôes de 
reais do FUNDEB e pagou um pouco mais de 38 milhões e meio de reais, o que dá 
mais ou menos uma porcentagem de 80% dos recursos. Era de se esperar que no 
ano de 2021 o valor da folha de pagamento fosse próximo ao ano de 2020, pelo 
simples motivo de não haver aumento do salário e pelo fato dos professores 
temporários terem sido contratados a partir de agosto e setembro. O próprio site da 
Prefeitura demonstra isso onde até agosto os temporários variavam de 600 a 
quinhentas pessoas contratadas pela Prefeitura. Em setembro saltou para oitocentos 
e onze, outubro 912, novembro 953, dezembro 905 pessoas contratadas de forma 
temporária pela Prefeitura. Portanto, era de se esperar que o valor da folha ficasse 
mais ou menos perto de 38 milhões e meio, podendo superar os 40 milhões. Hoje se 
sabe por dados oficiais no site do Tesouro Nacional do Governo Federal que o 
Município recebeu (precisamente), 63 milho es 412 mil e 412 reais. 74,4% desse valor 
dá um total de 47 milhões 178 mil e 834 reais, esse é o valor que a Prefeitura disse 
que pagou do FUNDEB que é 74,4% sendo quase 10 milhoes de reais do que a folha 
inteira do ano de 2020. Para se ter uma idéia a Prefeitura gastou com folha de 
pagamento de FUNDEB (até novembro de 2021) 32 milhões, 123 mi!, quinhentos e 
um reais dando uma diferença de quase 15 milhões de reais pro que ela afirma que 
gastou ao longo do ano. No Portal da Transparência ainda não existe a folha de 
pagamento do mês de janeiro de 2021 e sim, de fevereiro a dezembro pedindo 
para que o assunto do mesmo ainda seja levantado, muito bem questionado, que 
nenhuma informação ainda é válida porque as próprias informações que a 
Prefeitura utiliza são conflitantes e que fica sendo difícil qual o documento da 
mesma seja verdadeiro. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES, 20  ORADOR DISSE Boa Tarde a todos! Ficou feliz 
que ainda na semana passada votou a essa bonificação a educação. A 
comunidade de Córrego das Varas ganhou a ordem de serviço do PSF ficando feliz, 
embora não morando na região sabe da total dificuldade que é para os pais de 
família em relação ao transporte para vir até o centro da Cidade em prol de obter 
um atendimento de saúde. Também foi dada a ordem de serviço em Saguim onde 
mais de seiscentos e quarenta e seis famílias precisam ser atendidas e com mais de 
três mil pessoas dentro dessas mesmas. Algumas comunidades como Volta do Rio, 
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Ostras, Olhos D'água vai ter toda a reforma da escola ganhando também uma 
areninha, ficando bastante contente. Disse ainda que esse é o Acaraú que tanto 
quer, de ter essa visão de trabalhar pelo povo. 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

concluío que segundo o relatório 
demonstrativo de Despesa Geral Fiscal de toda Administração Pública deve 
publicar a cada quadrimestre de maio a agosto para se ter uma idéia o Acaraú 
pagou em dezembro de 2020 foi 14 milhoes de reais sendo a folha total da 
prefeitura. A maior folha de pagamento até agosto desse ano da Atual 
Administração foi justamente no mês de agosto no valor de oito milhões 168 mil e 
22 reais, o valor que somente a Secretaria de Educação pagaria aos professores 
no mês de dezembro e mais do que quase o dobro do que a folha de pagamento 
que a Prefeitura no ano de 2021, sendo um valor assustador que precisam ser 
checados para que essa dúvida sobre a Gestão saia e para que os direitos dos 
professores sejam realmente reconhecidos e comprovados. O mesmo só deseja 
que a população, os professores principalmente saibam que o vereador que voz 
fala está atento ao que está acontecendo, confirmando os dados, aguardando 
as confirmações para serem confirmados pelo menos 44 milhões do FUNDEB 
tenham sido de fato proporcionados aos Profissionais da Educação Básica de 
Acaraú. Falou ainda que é muito fácil pessoas ligadas a Administração, inclusive 
que trabalha na mesma, vir a público dizer que esse tipo de discussão é de 
pessoas revoltadas com a perca das eleições e que isso é diminuir as pessoas sem 
ter argumentos e nem assuntos e que as perguntas que o povo faz não estão 
tendo respostas. Agradeceu a presença de todos pedindo cuidados devido a 
PANDEMIA que ainda assola o nosso País. 

5  agradeceu a Deus por tudo 
pedindo que Ele possa nos livrar a COVID e dessas gripes que está assolando o 
País. Comunicou aos Nobres Colegas Vereadores que sexta feira estaremos 
presentes novamente, dizendo ainda que não vai entrar em questionarnentos até 
porque o Líder da Prefeita se retirou. 

DAEXPUCAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 



N{C[PAL DE F 

Ã  ACARAU 
DIA 28 DE JANEIRO DE 2022! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSÉ 

EDILSON 	ARAÚJO 	ENCERROU 	A 	SESSÃO 	ÀS 	17:121-1, 	E 

EU 	 1° SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 21 (VINTE E UM) DIA DO MÊS DE JANEIRO 
DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS)". 
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